

«Честью было представлять столицу».

Поговорили с юными участницами форума

«Мир в руках женщины»

17 апреля 2022

Второй республиканский женский форум «Мир в руках женщины» прошел в Большом зале Дворца Республики 15 апреля. Вместе с известными и влиятельными женщинами страны его посетили и юные участницы из Минска. Кем являются молодые спикеры женского форума и какую общественную работу выполняют, узнала корреспондент агентства «Минск-Новости».

Спикерами форума «Мир в руках женщины» от Минска стали девушки, которые несмотря на свой юный возраст активно участвуют в общественной жизни столицы и всей страны.

Одна из них — студентка 4 курса Института управленческих кадров Академии управления при Президенте Республики Беларусь Анастасия Реутская.

— Являюсь членом комиссии по образованию, науке и культуре Молодежного парламента при Национальном собрании Республики Беларусь, а также лидером МОО «Движение вперед», целью которого является консолидация молодежи. Проводим диалоговые площадки по актуальным темам, различные мероприятия, запускаем проекты. Один из знаковых проектов, который направлен на продвижение молодежи — «Команда будущего». Это лидерская платформа, в рамках которой участники получают новые знания и навыки в сфере лидерства и государственного управления. Буквально недавно мы завершили обучение для второго набора. Сейчас идет прием заявок на участие в третьем наборе, — рассказывает девушка. — Занимаю активную гражданскую позицию, веду насыщенную общественную жизнь, поэтому, конечно, для меня большой честью было представлять нашу столицу.

Анастасия уверена, что такие форумы отлично объединяют и сплачивают.

— Очень рада тому, что стала частью этого форума. Получила много положительных эмоций, чувствовалась огромная поддержка и энергетика зала, которая заряжала и поднимала еще больше дух патриотизма, — делится А. Реутская.

Как представительницу активной молодежи поучаствовать в форуме пригласили и выпускницу Белорусского государственного университета культуры и искусств Викторию Михееву.



— *Работаю солисткой оркестра Минского городского управления МЧС уже 6 лет. Мы участвуем в различных концертах-акциях для детей, пенсионеров и других жителей страны. До этого работала в Театре песни Ирины Дорофеевой, играю в мюзиклах, много выступаю в качестве артистки на сценах Минска, — рассказывает девушка. — В мероприятии такого плана участвовала первый раз и впечатления у меня самые теплые: было интересно слушать и наблюдать за выступлениями девушек и женщин разных профессий, все очень постарались! А еще очень тепло и открыто принимал зал, поэтому я с радостью хотела бы поучаствовать в форуме снова!*

Фото из личного архива собеседниц